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ESCLARECIMENTOS

SANTANDER



SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO DE ITUVERAVA
et PCA 10 DE MARCO,249 - ITUVERAVA - SAO PAULO
FONE: (016) 3830-5500 / FONE: / SAC: (16)3830-5500
CNPJ: 46.709.309 / 0001-56

y\AE SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO DE ITUVERAVA

REQUERIMENTO A SUPERINTENDENCIA

N° Protocolo: 327/2021

Ao

Senhor Servidor Publico responsavel
pelo Setor "Protocolo e Movimentagao
de Processos" do Servigo Autbnomo
de Agua e Esgoto de Ituverava - SP.

O signatario da presente, em nome da empresa: BANCO SANTANDER BRASIL
SA , inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Juridica sob o numero: 90.400.888/0001-42 ,
REQUER ESCLARECIMENTOS SOBRE A CHAMADA PUBLICA 001-2021. .

Nestes termos,
P. Deferimento

ITUVERAVA /SP , 08 de J

ulho de 2021

BANCO SANTANDER BRASIL SA

Usuario: ANALAURA1266 Emitido em 08/07/2021 10:53:17 NN F Pégina 1 de 1
3

& Emitido pelo sistema icolibr:



SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO DE ITUVERAVA
ymf SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO DE ITUVERAVA
PCA 10 DE MARCO,249 - ITUVERAVA - SAO PAULO

FONE: (016) 3830-5500 / FONE: / SAC: (16)3830-5500
 CNPJ: 46.709.309 / 0001-56

PROCESSO: MOVIMENTACAO DE PROCESSOS
NUMERO DO PROCESSO: 327/2021

L.O.S.: B1RX8W ORDEM DE SERVICO: 38.202137877525.1
DATA DA GERAGAO: 08-JUL-21

INTERESSADO(A): BANCO SANTANDER BRASIL SA

ENDERECO: Plunite Puls akidins - N __ 204

Y

BAIRRO: \ - UNIDADE CONSUMIDORA:
CIDADE: Sis  Pauld -ESTADO:5- C.E.P.: 04 5493 -0i\
COMPLEMENTO:

A

Serwdor Publico Responsavel

Usuario: ANALAURA1266 Emitido em 08/07/2021 10:52:59 ROP Wis et Pagina 1 .de 1
FLR0 0 Fau Emitido pelo sistema icolibra®
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S3o Paulo/SP, 05 de jutho de 2021

Ao

Se Autdnomo de Agua e Esgoto de ituverava - SP
Edital n® 010/2021

Processo Administrativo n® 010/2021

Processo n? 010/2021

Dispensa de Licitagdo ne 006/2021

Chamada Pdblica n® 001/2021

A Institui¢io Financeira BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A. pessoa juridica de
direto priyado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob o n° 90.400.888/0001-42. com sede
na Avenida Presidente Juscelino Kubistchek, 2041, Conj. 281. Condominio Wiorre.
Bloco A, Vila NovaxConceicio, S3o Paulo — SP, CEP: 04543-011, vem perante a Vossa
Senhoria, em atengio a0 certame ora mencionado. apresentar seu PEDIDO DE
ESCLARECIMENTOS, pelas razbes abaixo expostas:

®

1.Quais tributos e/ou taxas estdo contemplados no edital?
s
2.Qual a estimativa de guias emitidas para o ano corrente?

3.A prestagio do servigo ao ente contratante sera executada somente na modalidade
Arrecadacdo/TRD. através de DAM?

4.0 ente contratante ird manter/abrir conta corrente nas instituicdes financeiras

credenciadas para o recebimento dos ﬁ:passes e também para os débitos das tarifas em «

relagdo a prestagdo dos servigos?

5.Caso o Ente Contratante nio mantenha/abra conta corrente para o recebimento dos
repasses e também para os débitos das farifas em relagdo a prestagdo dos servigos. qual
serd o meio eletrnico utilizado para recepcdo/envio  dos  arquivos:
(i) utilizagdo do servigo de VAN da prdpria instituicdo financeira credenciada: ou
(ii) utilizagdo do servico de VAN de empresas terceiras. Caso seja esta opgo.
questionamento quem arcard com este custo.

6.Caso o Ente Contratante utilize a prestac¢go de servigos de uma VAN para a transmissio
e recepgdo destes arquivos, pergunta-se:
(i) Esta sera através de empresas terceiras ou poderdo utilizar servigos de VAN da
institui¢do financeira credenciada?
(ii) Se for empresas terceiras, de quem seré este custo da VAN?

7.Na hipétese de o Ente Contratante utilizar o fornecimento de software/van para o
recebimento dos arquivos da instituicdo financeira contratada, csta poderd assinar o
contrato para formalizar a instalagio do software?

8.Qualquer outro tipo de guias de arrecadagio, emitidas e que ndo possuam codigos de
barras. n#o serdo aceitos pelas Instituicdes Financeiras credenciadas?

r
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9.Sera facultativo as Instituigdes Financeiras credenciadas, o nio recebimento/habilitagio
das guias de arrecadagdo no canal alternativo Guichés de Caixa?

l().i%sté correto afirmar que o BANCO. interessado no credenciamento/renovagdo do
servigos deste edital:

(i) P_‘)de"éo optar pelas modalidades de pagamentos que pretendem adotar /executar (Ex:
dfbﬂo automdtico,  correspondente  bancdrio, guiché de caixa etc.)?
(i) Em qual momento e qual forma deverio ser formalizados tal opg#o?

(iii) A escolha das modalidades de pagamentos serdo retratadas no contrato
administrativo?

11.Esté correto afirmar, que qualquer outro tipo de guias de arrecadag@o/demais contas,

emitidas e que ndo possuam codigos de barras, ndo serdo aceitos pelas Instituigdes
Financeiras credenciadas?

12.A CONTRATANTE credenciada iniciar-se-a, a prestagdo dos servigos a partir da
assinatura do contrato, pergunta-se: “A prestagdo de servigo em relagdo a “implantagio
do convénio, testes de arquivos ¢ homologagio dos codigos de barras, assim como, o
recebimento efetivo das guias/boletos nas dependéncias das Instituigdes Financeiras
credenciadas e afins, ocorrera e iniciara-se apés toda a conclusio do processo
operacional/sistémico entre CONTRATANTE x BANCO?

13.A CONTRATANTE esté ciente que somente serdo aceitas para pagamento as guias
de arrecadagdo, emitidas com os cddigos de barras homologados pelas Instituicdes
Financeiras credenciadas?

14.Esta correto afirmar que os valores das tarifas a serem cobradas pela prestag@o dos
servigos serdo deduzidas no repasse financeiro ou serdo efetivadas automaticamente em
conta corrente de cada Instituigdes Financeiras credenciadas?

15.A CONTRATANTE esté ciente que para os recebimentos realizados através de
Internet Banking ou Autoatendimento, a CONTRATANTE fica obrigada a aceitar como
comprovante de pagamento por parte dos
contribuintes/consumidores/usudrios/assinantes, o lancamento de débito no extrato de
conta corrente devidamente identificado ou recibo proprio?

16.A CONTRATANTE esté ciente que no caso de se constatar que o valor repassado
decorreu de pagamento indevido, realizado mediante fraude perpetrada por qualquer meio
de pagamento, o BANCO comunicaré o fato 8 CONTRATANTE e solicitara reembolso
da respectiva importincia, mediante apresentagao de pedido especifico, acompanhado da
documentacio comprobatéria da ocorréncia?

17.Esté correto afirmar que a CONTRATANTE iré informar a0 BANCO, através das
guias/layout padrio FEBRABAN, a data limite para recebimento das guias de
arrecadagdo, caso haja restrigdo para recebimento dos mesmos no ano vigente?

18.Esta correto o entendimento que os boletos vencidos e ndo pagos serfio quitados
somente e diretamente na CONTRATANTE?

Vd

/

BN A S e T TR AN AR S YR TR RN Y
s s TreToT T TN o =




Confidential

«» Santander

19.Esté correto 0 entendimento que a reimpressdo das guias de recolhimento vencidas
somente sera realizada no site da CONTRATANTE?

20.Esta correto o entendimento. quando os vencimentos coincidirem em dias ndo Gteis

(sébado. domingo e feriados) serdio considerados como venciveis o 1° (primeiro) dia Gtil
subsequente?

21.Esta correto afirmar que, uma vez que conste no Edital prazos diferentes de float por
canais de recebimento, serd adotado o menor prazo de float para todos os canais”?

22.Qual serd o indice econdmico que seré reajustado a tarifa anualmente? -

23.A CONTRATANTE esta ciente que no caso de se constatar que o valor repassado
decorreu de pagamento indevido, realizado mediante fraude perpetrada por qualquer meio
de pagamento, 0 BANCO comunicara o fato 8 CONTRATANTE e solicitara reembolso

da respectiva importancia. mediante apresentagio de pedido especifico. acompanhado da
documentacgio comprobatoria da ocorréncia?

24.Dentre as obrigagdes do BANCO consta que. devemos apresentar mensalmente ao
Municipio, documento com a discriminagdo dos sewvigos prestados. constando a
quantidade, a modalidade de recebimento dos documentos {guiché. internet. etc.) ¢
demais informagdes que se fizerem necessarias a apuragdo da prestacdo dos servigos.
pergunta-se: “Para atender essa exigéncia e evitar erros de informagio de valores.
disponibilizamos um resumo da arrecadagdo diaria, por canal de rccolhimento . em um
portal do BANCO para acesso direto da CONTRATANTE. Diante dessa disponibilizagdo
digital/ eletrénica, podemos entender que 0 BANCO cumpre essa exigéncia?

25.A CONTRATANTE estd ciente que para os recebimentos realizados através de
Internet Banking ou Autoatendimento, 2 CONTRATANTE fica obrigada a aceitar como
comprovante de pagamento por parte dos
contribuintes/consumidores/usuarios/assinantes, o lancamento de débito no extrato de
conta corrente devidamente identificado ou recibo proprio?

26.Esta correto afirmar que apés a assinatura do contrato do produto em questdo. serd
enviado um CHECKLIST de implanta¢do com as informagdes minimas necessarias para
implantagdo do produto?

27 Esta correto afirmar, que 0 BANCO ndo assumirad nenhum custo relativo a implantagdo
/ homologag3o dos produtos contratados neste edital?

28.Esta correto o entendimento de que os documentos poderdo ser apresentados sem
rubricas, sem numeragdo e sem apresenta¢do de indice/sumdrio?

S@o os breves questionamentos.

Diante do exposto. aguardamos as respostas quanto ao questionamento elaborado acima.

Termos em que, pede e aguardo deferimento.
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Sdo os breves questionamentos.

Diante do exposto, aguardamos as respostas quanto ao questionamento elaborado
acima.

Termos em que. pede e aguarda deferimento.

ﬂw@»/n/

O SANTANDER {BRASIL) S.A.
CNPJ: 90.400.888/0001-42
Danilo Ventura Astorino
Gerente Governos & InstituicGes
RG n® 28.257.918-7
CPF/MF n? 260.025.858-26
[50.400.888/0001-421
BANCO SANTANDER (BRASIL) SA
Ay Prascdente Juscohnd Kubischoh. 2041 ¢ 2238
Bloco A~ Vits Olmpaa
CEP 04543018
e LSAO PAULO -SP_j
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NRQTEAFPO, MNAS QFORTHNDADES.

DESPACHO DE ESCLARECIMENTOS N2 002/2021

Considerando a solicitagdo de esclarecimentos da empresa Banco
Santander Brasil S.A., as folhas 126/131, recebida através de protocolo n?
327/2021 do dia 08/07/2021, tem a informar o que segue:

Respostas ao interessado:

01 - RESPOSTA: Faturas de agua e esgoto.

02 - RESPOSTA: Conforme a clausula 6 do anexo | - Termo de referéncia
= (fls. 90 dos autos), isto &, até 200.000 (duzentas mil) Faturas.

03 - RESPOSTA: Sim

04 - RESPOSTA: Sim, vide clausula 3.5., VII do anexo | - Termo de
referéncia (fls. 088). ¥

05 - RESPOSTA: O ente contratante mantera a conta corrente (vide
resposta do questionamento 04).

06 - RESPOSTA: (i) ambos; (ii) do ente contratante.
07 - RESPOSTA: Sim.

08 - RESPOSTA: Néo.

09 - RESPOSTA: N&o receber.

10 - RESPOSTA: (i) N&o; (ii) Nao se Aplica; (iii) Sim.
11 - RESPOSTA: Sim.

12 - RESPOSTA: Sim.

13 - RESPOSTA: Sim.

14 - RESPOSTA: N3o. Clausula 3.5., IV do anexo | - Termo de referéncia
(fls. 88 dos autos).

15 - RESPOSTA: Sim.
16 - RESPOSTA: Sim.

17 - RESPOSTA: Sim.
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18 - RESPOSTA: N&o. Vide clausula 4.1.7., do anexo | - Termo de
referéncia (fls. 090 dos autos).

19 - RESPOSTA: Sim.

20 - RESPOSTA: Sim.

21 - RESPOSTA: Vide clausula 3.2., XV e seguintes (fls. 87 dos autos).

22 - RESPOSTA: Indice IPCA-IBGE - ltem 4.1.2. (fls. 089 dos autos).

23 - RESPOSTA: Vide resposta questionamento n2 16.

24 - RESPOSTA: Desde que o portal ofereca condigdes ao contratante
para realizar a apuragdo detalhada da origem e forma do pagamento (canal de
atendimento), ndo ha dbice.

25 - RESPOSTA: Vide resposta questionamento n2 15.

26 - RESPOSTA: Sim.

27 - RESPOSTA: Sim.

28 - RESPOSTA: Sim.

Providencie a zelosa serventia deste setor, o necessario para a juntada

deste despacho nos autos, bem como a devida publicidade no sitio da autarquia
e, ainda, no seu Diario Oficial.

ltuverava, 12 de julho de 2.021.

CARLOS

Presidente da Comissdo Permanente de Licitagdes
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